

惊喜与乐趣

始料未及的魔力，推动设计的未来

🕒 阅读 4分钟

撰文 John Hamilton，Coalesse全球设计总监

对我来说，人如何从两件物品中作出抉择，总是十分有趣的命题。成就一个选择的关键，可能是微乎其微的细节，或是重大的原因，抑或突然的觉悟。

作为设计师，我们致力理解个中原理。到底是哪些细节让某个房间、座椅、办公桌变得迥然不同，给人身临其境、铭记于心的深刻体验？我们可以增添什么元素，促进同事之间的互动，帮助人和空间以至世界更好地沟通？我们可以如何帮助他们保持身心健康，时刻充满动力和热情？设计工作如何能够以真正创意的方式协助团队解决问题？

这些问题的答案无时无刻都在改变。以前，我们的产品以耐用见称，也因此脱颖而出；现在，耐用成了广为认同的大前提。可持续性相对新鲜的概念，但也是大势所趋。同样地，人体工学、适应性、可选项和实用性，全部都是先决条件。无数衡量产品价值的特性，现在已经成为普遍指标。

所以，室内装潢设计工作确实是在为空间带来更多惊喜，这中间吸引我们的也是其内在特质，我们看世界，眼里尽是个性和工艺。当人们接触我们的产品，感叹“我从来不知道我有这个需要”，或者“哇，这个东西让我的日子过得更好”，我们便已成功解构这个魔方的一小角。这种满足感来自我们的探索过程，用不为人察的方式改善你的体验，这就是我们惊喜与乐趣的源头。

惊喜与乐趣，便是Coalesse设计的秘密武器。我们的品牌以设计为主导，一直由此切入抽象的设计难题，打造具备明确目标和独特个性的室内装潢。以设计来主导品牌一直是我们公司贯彻始终的精神。

因为消费者对新办公场所的要求一直在提高，并希望在其中加入自己的个性化元素。设计师必须培养第六感，预测办公人员明天想要什么，打造适宜于空间的关键元素，妥善发挥空间功能，让人们在其中更有归属感。

每次成功预测用户的需求或创意后，都能让我们备受鼓舞。我们的LessThanFive碳纤维座椅主打轻盈，可是即使我们多番介绍过，大家举起座椅时依然为之震惊。他们无法

想象如此轻盈的座椅，竟还能具备如此高的品质，因此让他们喜出望外，非常满意。只有令人难忘的产品，才能引起这样的反应。此类意想不到的优势，大多来自创新物料、成熟工具以及崭新科技的应用，而以上三项正是现代工艺的靈魂。我们全靠工艺实践创意构思、完善设计，它也是价值、个性、培训和历史的指标。有工艺，产品才有灵魂；没有工艺，总觉得怅然若失。工艺是产品发展中的核心要素，必须见于每一件成品当中。

我们以科技挂帅，同时精炼工艺，追求全新的挑战，借此持续增强我们的创作实力，其中一些产品设计更超乎Coalesse十年前创立时的想象，叫人为之惊艳。

我们融合在办公场所习得的知识，几经验证的设计原则，以及无数研究和反复测试，引导产品和方案的开发，以支持和满足办公人员的各种需求。此外，我们根据直觉，善用工艺技术，以最具创意、独一无二且注重情感的方式，全面提升相关效益。这是我们预见的未来：从设计着手，改善日常工作体验，全面颠覆办公场所的面貌，从以前逼不得已前往的地方，变成满载惊喜、带来乐趣的天堂，叫人向往。

COALESSE创立10周年

时值Coalesse成立十周年，这个以设计为品牌导向的公司刚刚宣布下个十年计划的第一步，Coalesse把设计工作室迁往德国慕尼黑的Steelcase Learning & Innovation Center (LINC)。“搬迁让我们更加接近世界，不再局限于美国的创意，也吸收来自欧洲、中东以至亚太地区的源源理念。” Coalesse总经理Lewis Epstein 表示。

在慕尼黑，Coalesse设计团队可以踏上世界平台，与全球一流设计师协作，一同探索办公场所的未来，悉心建设工艺精湛的室内装潢，为现代办公室注入新的生命。